市民反映:地铁此站点卫生间停用

官方回应 将组织施工尽快维修

近日,有市民反映,长春轨道交通1号 线卫星广场站内的卫生间因故障已暂停 一段时间,该站客流量大,有如厕需求的 乘客很多,希望有关部门能尽快维修,恢 复卫生间的使用,给乘客如厕带来便利。

对于市民反映的情况,昨日城市晚报 晚报全媒体记者来到现场踏查,发现长春 地铁1号线卫星广场站内的男女卫生间确 实均暂停使用。卫生间门口设立有围栏 和标牌,标牌上写明,"卫生间故障,暂停 使用,前后车站解您急!如需帮助,请联 系车站工作人员。"

因卫星广场站地处繁华位置,并且此 处还是轨道交通3号线的换乘站,所以人 流量很大,记者在现场观察发现,确有多 名乘客有如厕需求,部分乘客在看到卫生 间不能用后显得很着急,赶紧寻找其他地

关于此事,13日记者从长春市政务 热线了解到,经向长春市轨道交通集团核 实情况,该站卫生间原有管线排水不畅, 已不能继续使用,现已找到新管线,后续 将组织施丁尽快维修。

城市晚报全媒体记者 吕闯



这个站点的卫生间已经暂停使用 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

巧扮买家觅行踪 追回工资解"薪"愁

法院执行局在坚守司法公平正义底 线的同时,针对案件的不同发展情 况采取灵活多变的办案策略,成功 化解了诸多执行难题。近日,绿园 法院执行局成功执结一起涉民生案 件,帮助申请执行人追回了被拖欠 的工资,维护了司法权威和辖区的

2024年4月,申请执行人雷某 入职了长春市某家具公司,后该公 司因经营不善, 宣告解散且拖欠工 雷某多次催告无果后,将 该公司诉至法院,经法院审理,判决 该家具公司于法定期限内给付欠付 工资,后案件流转至执行程序。

办案法官受理案件后,经查发

现被执行公司无可供执行财产,拨 打其干民事诉讼期间所预留的电话 号码亦无人接听。办案法官决定亲 自前往该公司登记地址实地踏查, 发现门市内仍有大量家具存货未被 处理,门口还贴着特价销售家具的 公告并注明了联系电话。执行干警 发现这一电话号码与其在法院预留 的不一致,便将制服换为便衣,假扮 成买家拨打电话,表示有意购置-张沙发。在得到对方的回应后,干 警们迅速核实身份,确认其正是被 执行公司的法定代表人张某后, 执 行干警立刻与其磋商购买价格,并 约定在家具公司验收货物。片刻 后,张某来到该家具公司门前,随即 被执行干警带离现场并拘传至法

起初,张某仍表示不愿还款,办 案法官询问其家庭及财产状况后发 现,张某父亲于近年锒铛入狱,张某 承接父亲产业开始经营该家具公 司,但因年纪尚轻、经验不足导致生 意惨淡,最终被迫停业解散。

充分了解情况后,办案法官告 知张某,若其不清偿债务,会被纳入 失信被执行人名单限制高消费,并 可能面临司法拘留甚至刑事处罚。 希望张某能够迷途知返,以免情况 进一步恶化,造成无法挽回的后 经过法官耐心的释法明理,张 某最终认识到了自己的错误,主动 履行了欠付工资。至此,本案顺利 城市晚报全媒体记者 吕闯

司法服务再升级 判后答疑释法理

长春市九台区人民法院"司法 释明中心"成立以来,高效运行、有 序开展司法释明工作,进一步提升 了诉讼服务水平,有效推动了矛盾 实质性化解.

原告小草与被告小帅于2023 年2月14号登记结婚。婚后,原告 认为双方婚前缺乏了解,草率结婚 且经常因为琐事发生争吵,无法继 续共同生活亦无和好的可能,遂前 往九台法院起诉离婚。被告认为双 方无根本性冲突,此前原告多次无 故离家出走,欲再次真诚道歉并接

同原告重归于好。

经法官首次调解,原告依旧执 意要求离婚。法官考虑到二人有较 好的感情基础,矛盾是因生活琐事 引发,且被告认为双方婚姻关系并 没有达到彻底破裂的程度,依据民 法典相关规定,遂判决不准离婚。 判决送达后,原告表示上诉,法官将 双方当事人约至九台法院"司法释 明中心",再次做双方的思想工作, "搬出"法条一一分析,耐心进行判 后答疑、释法明理。法官表示,双方 婚后感情尚可,虽偶尔发生纠纷,但

夫妻感情并未完全破裂,只要双方 今后能够互谅互让、积极沟通,夫妻 感情仍可得到很好的改善。最终, 在法官的释法明理、耐心开导下,原 告撤回上诉申请,决定继续与被告 共同建立美满幸福的家庭

下一步,九台法院将继续大力 推进"司法释明中心"实质化运行, 在"诉前、诉中、诉后、执前"各流程 开展司法释明工作,为群众提供高 质量、多元化、全方位的司法释明服 务,推动矛盾纠纷实质化解,

城市晚报全媒体记者 吕闯

深夜扣押"老赖"车辆 高压执行持续发力

近日,四平市铁西区人民法 院执行局在处理一起涉案标的为 63万元工程款的案件中,执行干 警通过往返两地,蹲点排查,终于 找到拒绝接听法院电话,试图逃 避法律责任的被执行人陈某彬, 展现了高效的执行能力和坚定的 法律决心。

面对被执行人的抗拒态度,申 请执行人孙某武积极向法院提供 执行线索。据孙某武反映,被执行 人陈某彬名下拥有一辆车辆,可能 藏匿干沈阳,这一线索成为了案件 执行的重要突破口。为了依法组 护申请执行人的合法权益,维护司 法权威,执行局迅速响应,决定连 夜跨省依法对被执行人名下的车 辆进行扣押,

凌晨两点,当大多数人还沉 浸在梦乡之中时,执行干警们已 经整装待发,驱车赶往沈阳。凭 借着申请执行人提供的线索和执 行干警的细致侦查,最终将目标 锁定在了被执行人住所处附近的 一辆车辆上。

经过两个小时的蹲守,被执行

人出现并向车辆走来,执行干警在 确认无误后出示证件,依法对嫌疑 车辆进行了扣押。整个过程,执行 干警严格遵守法律程序,并依法向 被执行人送达了相关法律文书;同 时安抚其家人,特殊情况特殊处理, 强化善意文明执行,确保了法律程 序的完整性和严肃性。

铁西区人民法院将继续加大执 行力度,采取更加有力的措施,依法 维护胜诉当事人的合法权益,不断 提高执行质效,共建诚信和谐社会。

城市晚报全媒体记者 吕闯

通榆县:土地托管 助农增收

"今年1公顷地整个2万多 -点儿不费劲,人家是行家 里手,田间气象、无人机、大型 机械使得贼溜儿,我把地交给 他们种相当于躺赢。"通榆县 瞻榆镇前锋村村民赵红军指 着他家的玉米田说。今年,赵 红军将自家3公顷土地托管给 当地家庭农场,自己成了"甩 手掌柜",干起了小尾寒羊收

土地不流转,服务全包 揽。赵红军依旧牢牢掌握着 他家3公顷土地承包权与售粮 的收益权,他所委托的李六家 庭农场包揽了种、管、收全流 程生产经营环节。"今年我们 村有10公顷土地托管给我,春 天签合同时候就有保底,保证 农民每公顷不低于2万斤产 量,要是达不到,就按1元钱1 斤赔偿老百姓。"李六家庭农 场负责人李阳明说。

一家一户的土地太零 散,没法接滴灌带,大型机械 也无法作业,我们把这些地块 托管重新整合、集中经营,靠 科技吃饭"通榆且大化专业 种植合作社负责人赵华说。 规模化、标准化、机械化及水 肥一体化等先进种田手段的 实施,有效破解了农民增收难 题,通过固化经营成本,实现 农民利益最大化。

"今年玉米长势好,过了 秋分都没'黄脚'。"通榆县新 型农业主体联合会会长王建 福脸上尽是喜悦。近年来,通 榆县新型农业主体联合会(简 称新农联)统筹家庭农场、合 作社、种植大户,整合资源优 势,挑起了土地规模化托管经 营的重担,农民由种地主体变 成了"甩手掌柜",新农联则成 了十批的"保姆"

今年收获季 由诵榆县新 农联统筹组织的涉及全县8个 乡镇场、13个行政村,涵盖了 420户农民的809公顷托管地 块到处洋溢着丰收的喜讯,农 民亲眼见证了托管经营带来 的大丰收景象。

"通过测产,今年每公顷 可增产5000斤以上,最高的 超过1万斤。"省水利科学研究 院正高级研究员尚学灵说。 在托管过程中,通榆县全程应 用省水利科学研究院近10年 来在当地的科研成果,包括优 化灌溉制度、科学测土施肥方

通榆县新农联历经3年多 方尝试探索,把一家一户干不 了、干不好、干起来不划算的 生产环节集中起来,及时为农 户提供"菜单式""保姆式"生 产托管服务,破解了土地碎片 化问题,为大规模的机械化农 业生产创造了条件、提高了效 率。同时把先进适用的品种, 技术 装备等现代生产要素导 人。诵榆县新农联环诵讨多 年磨砺注册了"丹江湿地"商 标,今年品牌大米走进了北京 超市,投入到产业链终端

"托管经营是我县推进农 业农村现代化建设,让农民走 向共同富裕道路的有效载体, 是实现小农户与现代农业有 机衔接的有效结合方式,更是 有效实行乡村治理激发农民 内生动力的关键一招。"谈及 农业托管经营的发展,通榆县 农业农村局相关负责同志说。

吉林日报记者 张磊 尹 雪 通讯员 李桂华

磐石市:良策护黑土 粮田变"良田"

近年来,磐石市坚持保护 优先、用养结合,让珍贵的黑 土地持续发挥效能,保障粮食 安全,维护生态系统平衡。

今年,磐石市投入免耕播 种机100台,安装远程电子监 测设备50台;召开"保护性耕 作现场演示观摩会",推广秸 秆覆盖免耕播种、秸秆归行免 耕播种及秸秆归行少耕条带 播种3种保护性耕作技术模 式,全年落实保护性耕作项目 作业面积15.03万亩。以"良 田、良法、良技"助推耕地质量 有效提升,真正让农民眼中的 黑土变"沃土"、手中的粮田变 "良田"

"都知道粪肥能养地,但 是过去,村口、田头到处都是 露天的畜禽粪便堆沤处,不仅 影响村容村貌,还污染环境。" 磐石市宝山乡北河村党支部

书记边文举说。如今,村里就 近就有畜禽粪污堆沤点,养殖 户将畜禽粪便就近送到这里, 解决了粪肥随意堆放的问题, 村口田头也整洁干净了。

磐石市采取设置区域粪 污处理中心、村级养殖粪污集 中收储站和养殖场(户)自建储 粪点相结合的办法,全力打造 '中心+站+点"的畜禽粪污资 源化利用收储运行模式。在 '中心"上,围绕重点养殖乡镇, 共建设7个区域粪污炒理中心: 在"站"上建设37个村级养殖 粪污集中收储站和151个村市 堆沤点,收集散养户处理不了 的畜禽粪污,实行"站"收集 "中心"处理;在"点"上,规模养 殖场自行建设储粪点,村屯建 设堆沤点,将畜禽粪污发酵处 理后,作为粪肥就近就地还田 吉林日报记者 王伟

松江河至长白高速公路建设项目 取得新进展

松江河至长白高速公路 建设项目(以下简称"松长项 目")进展顺利,截至11月5日, 本年已完成投资32.28亿元; 总体形象进度完成25.6%。

为确保顺利完成年度计 划目标,项目部积极协调地方 政府开展征拆工作,加大人员 及设备投入。当前,06工区工 作重点为万宝山特大桥主墩 施丁. 梨田村1号大桥下部结 构、预制梁场预制梁生产及5

座隧道开挖掘进施工。

元宝山隧道为松长项目 难度最大、里程最长的隧道,也 是整个项目的重要节点工程。 隧道全长2980米,自今年6月 21日隧道出口正式进洞至今, 已完成开挖346米。隧道进口 也在今年10月18日顺利进洞, 这标志着元宝山隧道进入了全 面施工的大干高潮,也为松长 项目早日诵车奠定坚实基础。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪